



Требуется помощь в розыске Виктора Нечаева, пропавшего без вести в октябре 2022 года в Республике Бурятия



В производстве следственного отдела по Железнодорожному району СУ СК России по Республике Бурятия находится уголовное дело, возбужденное по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения 44-летнего жителя села Брянск Кабанского района Виктора Нечаева.

Установлено, что Нечаев утром 1 октября 2022 года приехал на маршрутном автобусе из города Иркутска на железнодорожный вокзал города Улан-Удэ и ушел в неизвестном направлении.

Приметы: европейской внешности, на вид около 40-45 лет, рост 170-175 см, среднего телосложения, волосы черные с проседью, нос с горбинкой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Особые приметы: шрам на левой щеке длиной около 8 см. Страдает потерей памяти.

Был одет в вязаную шапку темно-зеленого цвета, светло-коричневую куртку, синие брюки и красно-синие кроссовки.

Просим всех граждан, обладающих любой информацией о местонахождении Нечаева или обстоятельствах его исчезновения, позвонить в органы внутренних дел или следственный отдел по Железнодорожному району по телефонам: 8 (3012) 44-49-01, 44-02-02, 8-983-634-17-06 или 102 (112).

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1783956>